



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

# 男子喝了五瓶啤酒上路肇事

## 把停在路边的一辆三厢花冠撞出四五米远,三厢花冠惨变“两厢”

本报2月10日讯(记者 吕修全) 10日下午,市区海滨北路海港大厦路段发生一起两车追尾事故。事故原因是,后车男子中午喝了5瓶啤酒后还敢开车,撞上靠在路边的花冠三厢轿车,追尾撞击花冠后备箱凹陷,惨变“两厢”。

市民田先生是一名理财经理,2013年新买了一辆丰田花冠轿车代步。10日下午2点30分许,田先生驾车拉着朋友驶至海滨北路海港大厦路段时,朋友临时下车,他便将车停在路边。哪知道朋友刚刚下车,田先生便感觉到一股冲劲儿自车后涌来,轿车向前冲出四五米,还没迈开步的朋友被车尾扫倒在地。

等田先生缓过神来,发现自己的车已从路边被撞滑行到路中央,后保险杠脱落,后厢严重凹陷。车后不远的路边停着一辆黑色英伦轿车,这辆车头已毁,前机盖翘起,安全气囊全部弹出,仪表盘破损,但司机没有受伤,下车后浑身酒气。



民警到场后,将肇事司机控制。记者 吕修全 摄

交警一大队民警到场勘查,控制肇事司机,带其前往医院抽血检测酒精含量。肇事司

机被带上车前,连称“知道错了”、“不该喝酒后开车”。他承认自己午餐时喝了5瓶啤酒,

“寻思慢点开就没事了”,便壮着胆子开车上了路,闯了祸。(市民赵先生获线索费50元)

“酒例”回放

## 小年夜俩男子喝得生命垂危

(1)1月23日小年夜,一31岁男子酒后扑倒在餐桌,送医后确诊重度酒精中毒,出现呼吸急促、瞳孔散大等生命垂危症状。所幸抢救及时,次日中午11时恢复意识。

当晚男子喝下4斤多酒,期间,曾在15分钟内喝掉总计两斤白酒、补酒。

(2)同一夜,傅先生和朋友在纪念路一烧烤店聚会。大家先喝洋酒,二两半的酒杯,傅先生轻松喝下8杯。

傅先生以酒量大在朋友圈中著称。喝到24日凌晨2点30分,一朋友提出和傅先生拼酒,傅先生欣然应战。服务员拿来两个大海碗,众友往两个碗里总共倒入一斤二锅头,二两半补酒,又掺了些红酒、啤酒,总共近两斤混合酒。

傅先生和挑战者端起大海碗,一口气喝下,众人叫好。二人还不服气。众人又倒了两大碗混合酒,两人再次一饮而尽。两分钟后,傅先生趴桌呕吐,吐着吐着就睡着了。众人呼其不应,拨打120。

四〇四医院急诊医护人员到场,判断其重度酒精中毒。拉回医院,傅先生呼吸急促、瞳孔散大,生命垂危,被紧急送进ICU。第二天中午11点,傅先生恢复意识,不断哀叹,“这回喝酒丢大人了!”

逢年过节常有人因酒精中毒而到医院抢救,2012年春节期间,曾有一中年男子饮下2斤多白酒后醉倒不起,抢救无效死亡。

医生说酒

## 今年春节醉酒者比去年少

今年春节期间,四〇四医院出车救助醉酒人员20余起,市立医院日均出车3次接治醉酒者,两院急诊医护人员均表示今年较去年春节期间,市区醉酒者明显减少。

据四〇四医院急诊科统计记录数据,春节期间,该处救护车先后出动20余次,处置救助醉酒人员。其中三人醉酒情况严重,被接回医院救治;其余各人醉酒情况轻微,被家人朋友带回休养。

四〇四医院医护人员表示今年春节期间醉酒者较去年同期明显减少,酒精重度中毒患者数量也明显减少。

同样的情况在市立医院急诊科也表现明显。

春节期间,该处每日平均出动三车次救助醉酒人员,较去年同期,“市民醉酒情况明显减少”。“这是一个好苗头儿,毕竟酗酒伤身,严重者甚至会危及生命。”医护人员赞许。

## 尸源协查通告

2014年1月30日,我局民警在环翠区孙家疃镇葡萄滩海水浴场发现一具未知名尸体,该尸体基本情况如下:男性,身高174厘米,短发,40岁左右,上身穿蓝色棉服,下身穿褐色裤子,脚穿黑色布鞋,身旁有双肩背包,包带上缠有一根白色数据线。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局  
2014年2月10日

## 同学聚会喝得不省人事 19岁大学生进了急诊室

本报2月10日讯(记者 吕修全) 8日,19岁的大学生小刘在同学聚会上饮酒过量致醉,同学报警求助,小刘被接回四〇四医院接受急救后出院。

8日,19岁的威海籍大学生小刘和高中同学聚会,中午,小刘和同学相约到市区一饭店聚餐。席间,大家频频举杯,叙旧谊。

酒酣话多,小刘喝下数瓶啤酒后,当场呕吐后倒地,不省人事,吓得同学们扔掉筷子和酒杯,立即拨打120求救。

四〇四医院急诊医护人员

把小刘接回医院,迅速采取输液护肝、补充液体等急救措施。傍晚时分,小刘逐渐苏醒,但短暂失忆,对聚会后半程场景几乎无记忆,当天小刘出院。

## 男子喝“断片儿” 妻子拒绝到院看护

本报2月10日讯(记者 吕修全) 9日凌晨,一男子饮酒过量致酒精中毒,跌倒后不省人事,被迅速送至四〇四医院。男子的妻子接到通知电话后,非常恼火,拒绝到院看护。

9日凌晨3时许,四〇四医

院急诊室大门被一群男子推开,众人抬着一不省人事的青年男子闯入。

众人浑身酒气,急诊医护人员判断男子是“喝大了”。经询问,这名男子不仅喝大了,还酒后跌倒磕伤后脑勺,此后再一

直昏迷不醒。

医护人员迅速检查男子的脑部,确诊只是磕破表皮致出血,没有造成颅骨、颅内伤害。在做头部包扎同时,医护人员为男子使用了保肝护胃及解酒药,男子逐渐苏醒,恢复意识。

在此期间,朋友电话联系男子的妻子,其妻愤怒表示“不管”,之后便联系不上,两个朋友不得不留下照顾。经对症治疗,男子身体各项指标逐渐恢复正常,10日上午,独自离院。

## 男子酒驾撞死一路人 自首后仍被刑拘

本报2月10日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 孔冰) 荣成男子王某酒后驾车,撞死一行人,王某弃车而逃后又迫于压力投案。因涉嫌肇事逃逸罪,王某已被刑事拘留。

3日16时许,一市民行至荣成成山镇某中学南道路处,发现一轿车翻进沟里,车内无人。交警到现场勘查,意外发现一人躺在不远处的路沟内,已经死亡。肇事轿车的前车牌已被

卸走,司机弃车逃离。通过遗留的后车牌,民警联系车主,对方称车已借给朋友王某。民警联系王某未果,又联系其家人。王某的家人言辞闪烁,一会说受伤去了医院,一会称不知去向。

3个多小时后,肇事司机王某迫于压力投案自首。

王某供认,事故发生时,他酒后驾车沿成龙线由西向东行驶,行至成山镇某中学南,撞上一步行男子,致人当场死亡。

## 平房起火

9日晚上9时许,文登市界石镇西院下村一民房着火。文登消防开发区中队派出2部消防车赶赴现场时,房顶已被烧塌。屋内无人,但房主的邻居称屋内有煤气罐。消防队员进入火场搬出煤气罐,喷水冷却。一个多小时后,火被扑灭。

本报见习记者 孙丽娟 通讯员 苏星源 摄影报道

